



12 июля 2021 г.

Уважаемые Делегации:

Как было объявлено на Семинаре Глав делегаций 23-24 июня, ввиду чрезмерной осторожности и с целью обеспечения безопасных условий для наших делегаций и участников Всемирных зимних игр Специальной Олимпиады 2022 года, Специальная Олимпиада объявила требование о том, что **все аккредитованные участники*** должны быть полностью вакцинированы одобренной вакциной против COVID-19 для участия в Играх в Казани, Россия, в январе 2021 года. Просим вас в крайние сроки сообщить своему представителю/члену Глобальной команды по регистрации (GRT), если вы считаете, что у вашей делегации могут возникнуть проблемы с вакцинацией до начала Игр. Мы готовы оказать вам поддержку любым возможным способом со своей стороны и защищать ваши интересы, чтобы члены вашей Делегации, желающие принять участие в Всемирных играх, смогли вакцинироваться.

В рамках регистрации Делегаций, каждый должен будет внести основные сведения о дате вакцинирования против COVID-19 и загрузить копию официального подтверждения ID/справки о вакцинации, выданной государством вашей страны. Доказательство вакцинации может быть оформлено на вашем местном языке. Ознакомьтесь с копией приложенной формы с информацией, которую необходимо собрать и внести для каждого члена официальной Делегации.

Регистрация для Делегаций по-прежнему закрывается 15 сентября 2021 года, но информацию о вакцинации можно внести до 21 декабря 2021 года, ведь мы знаем, что некоторым людям потребуется дополнительное время для вакцинации. Это означает, что все лица должны получить крайнюю дозу вакцины против COVID-19 не позднее 20 декабря 2021 года. Особые инструкции о том, как вводить данные о вакцинации и документацию в систему SO Connect, будут предоставлены вам вашим представителем Глобальной команды по регистрации (GRT) в ближайшие дни.

В дополнение к требованиям по вакцинации против COVID, на месте проведения мероприятия будут предприняты меры по предотвращению распространения COVID, включающие требования к масочному режиму, соблюдению дистанции, санитарной обработке и гигиене в соответствии с Глобальным протоколом возвращения к деятельности Специальной Олимпиады и законодательством Российской Федерации. Специальные протоколы для каждой клиентской группы будут доведены до сведения всех зарегистрированных участников осенью. Как и всегда, здоровье и безопасность наших атлетов и участников являются нашим приоритетом.

Одновременно с этим вы можете ознакомиться с часто задаваемыми вопросами (FAQs) относительно требований к вакцине и других протоколов COVID-19 в разделе для Делегаций на [официальном вебсайте Оргкомитета Игр](#), а также в папке по регистрации Делегаций на dropbox. В заключении, обращаем ваше внимание о необходимости оповестить контактное лицо по вопросам коммуникаций в своем регионе, в случае если вы получите какие-либо вопросы о протоколах вакцинации или вы заметите какие-либо обсуждения протокола вакцинации в социальных сетях.

С нетерпением ждем встречи с вами в Казани на данном захватывающем мероприятии и высоко ценим вашу помощь в создании наиболее безопасных условий для проведения данного мероприятия.

Спасибо,

[Подпись]

Мэри Дэвис
Исполнительный директор

†Все аккредитованные участники = Делегации (Спортсмены и Юнифайд Партнеры, Тренеры, Главы делегаций, Заместители глав делегаций, Дополнительный персонал и медицинский персонал), Спортивные технические официальные лица, Спортивные технические делегаты, Почетные гости, Артисты, Ведущие, Знаменитости, Спортсмены – всемирные посланники, Спонсоры, Обозреватели, Семьи, СМИ, участники Всемирного саммита молодых лидеров, Волонтеры, Персонал, члены команды заключительного этапа Эстафеты огня, Подрядчики и Поставщики.

**Полностью вакцинированы = 2 недели после получения всех доз одобренной вакцины против COVID-19.*

Special Olympics

1133 19-я стрит Северо-Запад, Вашингтон, округ Колумбия 20036-3604, США Тел. + 1 202 628 3630 Факс +1 202 824 0200

www.specialolympics.org Email info@specialolympics.org Twitter [@specialolympics](https://twitter.com/specialolympics)

Создан Джозефом П. Кеннеди-младшим Фонд в поддержку людей с интеллектуальными особенностями